



Сотрудники Сарпинского МСО и СО по г. Элиста СУ СК России по Республике Калмыкия побывали в гостях у ветеранов Великой Отечественной войны



В преддверии 73-й годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. сотрудники Сарпинского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия побывали в гостях у ветеранов Великой Отечественной Войны Муштаева Семена Ильича, Леонтьева Петра Леонтьевича, Харaziшвили Анны Степановны и Полтавской Раисы Семеновны.

Встречи с ветеранами прошли в теплой дружеской обстановке. Сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия с удовольствием слушали рассказы ветеранов о военных буднях и послевоенной жизни.



Муштаев Семен Ильич после краткосрочной подготовки в 22-ом отдельном запасном противотанковом дивизионе, находящемся в г. Пугачев Саратовской области, был зачислен в 326 стрелковую дивизию. Принимал участие в боях по снятию блокады Ленинграда. Был контужен. После лечения снова отправили на фронт. Семен Ильич дошел до Прибалтики. Но во время форсирования реки Великая был тяжело ранен. Демобилизовался по ранению в 1945 году, незадолго до Дня Победы.

Муштаев С.И. награжден: орденом «Отечественной войны», медалями «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда» и другими юбилейными наградами.

Леонтьев Петр Леонтьевич был призван в армию в 17-летнем возрасте из Республики Чувашия. За его плечами участие в боях на 1-м прибалтийском и 1-м белорусском фронтах, он освобождал Белоруссию и Литву, участник операции «Багратион».

Петр Леонтьевич имеет много боевых наград, среди которых «Орден Отечественной войны 2-й степени».

Для Харазишвили Анны Степановны война началась в октябре 1942 года, когда она добровольцем ушла на фронт, в составе 16-й гвардейской дивизии. Анна Степановна прошла дорогами войны от Сталинграда до Восточной Пруссии. Работала и в прачечном отряде, и в эвакуационном госпитале, и связистом. За годы войны была несколько раз контужена и ранена.

Харазишвили А.С. награждена «Орденом Отечественной войны 2 степени», медалями «За Отвагу», «За оборону Сталинграда», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и другими юбилейными медалями.

Полтавская Раиса Семеновна в октябре 1941 года 18-летней девушкой ушла на фронт добровольцем, служила в первой на юге страны группе сандружинниц, ушедших в действующую армию.

Полтавская Р.С. имеет 27 наград, среди которых «Орден Отечественной войны 1-й степени», медаль «За Отвагу» и многие другие.

В преддверии самого дорогого для нашего народа праздника сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия сердечно поздравили ветеранов с предстоящим Днем Победы, пожелали им крепкого здоровья неиссякаемой энергии и долгих лет жизни!

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1223292>